

## 德国队1比1战平西班牙队

新华社多哈11月27日电 在西班牙队的莫拉塔替补建功后,菲尔克鲁格帮助德国队扳平比分。在11月27日进行的卡塔尔世界杯小组赛第二轮的一场焦点战中,德国队与西班牙队1比1握手言和。

第一轮小组赛,德国队被日本队2比1逆转,西班牙队7比0大胜哥斯达黎加队。本场赛前,哥斯达黎加队1比0击败日本队拿到三分,因此就小组出线形势而言,德国队背负着巨大的晋级压力。

西班牙队在上半场掌握多数控球权,双方均有破门机会。第七分钟,西班牙队前场传切配合,奥尔莫在禁区前沿起脚射门,德国队门将诺伊尔扑救后,皮球击中横梁弹出。第40分钟,德国队获得前场定位球机会,基米希将球开出后,吕迪格头槌破门,但因越位在先,进球被判无效。

西班牙队在下半场打破僵局。第54分钟,莫拉塔替换费兰·托雷斯上场,仅8分钟后,莫拉塔在禁区内接阿尔巴传球后将球打进。第83分钟,替补上场的德国队中锋菲尔克鲁格禁区内进球,将比分扳平。

虽然避免了小组赛两连败,但仅积1分的德国队小组出线形势仍不乐观。两轮战罢,西班牙队一胜一平积4分,日本队和哥斯达黎加队各得3分,德国队以1分小组垫底。

第三轮西班牙队将对阵日本队,德国队将迎战哥斯达黎加队。

## 我市举办中科院华南植物园线上科技成果发布会

本报讯(记者 张铮)11月24日,中科院华南植物园线上科技成果发布会在我市举办。

当日,华南植物园谭海波副研究员发布科技成果,特别是针对高附加值经济植物高效繁育技术及产业化开发、药用植物与菌类新品种培育和活性成分提取等科研成果进行了详细解读。

发布会上,参加会议的许昌部分企业家与谭海波教授就有关技术问题进行了深入探讨,不少企业均表达出了与华南植物园的合作意向。禹州合同泰药业有限公司现场与华南植物园达成了技术合作协议。

今年以来,许昌市科技局围绕企业需求,开展了七次大型产学研对接活动,均受到企业欢迎,为企业在市场竞争中抢占先机、争取主动提供了技术支持。

## 东城区政务服务中心“六心”服务暖人心

本报讯(记者 冯子建)“政务服务”用心、“主题窗口”顺心、“自助办理”舒心、“惠企服务”贴心、“有诉即办”安心、“配套服务”暖心,东城区政务服务中心以提升窗口服务能力为切入点,推出六项贴心服务,助推营商环境持续优化。

东城区政务服务中心设置“企业开办”“工程建设项目审批”“税务社保征缴”等主题式综合服务窗口。东城区政务服务中心大厅内设置全程电子化自助服务区和自助办税区,配备专人为企业群众提供线上线下免费帮办服务。打造室外24小时自助办税厅、自助缴费区和自助取件区,推行延时服务、上门服务等多项便民举措,满足企业群众非工作时间办事需求。

同时,东城区政务服务中心开辟有“绿色通道”,为老年人、残疾人等特殊群体提供咨询引导、全程陪办、协助填表等便利化服务,实现服务群众“零距离”。

## 神舟十五号 今日23时08分发射

新华社酒泉11月28日电 神舟十五号载人飞船将于11月29日23时08分发射,飞行乘组由航天员费俊龙、邓清明和张陆三人组成。

这是中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室主任助理季启明28日上午在酒泉卫星发射中心举行的神舟十五号载人飞行任务新闻发布会上宣布的。

季启明说,经任务总指挥部研究决定,瞄准北京时间11月29日23时08分发射神舟十五号载人飞船,飞行乘组由航天员费俊龙、邓清明和张陆组成,费俊龙担任指令长。航天员费俊龙参加过神舟六号载人飞行任务,邓清明和张陆都是首次飞行。

季启明说,执行此次发射任务的长征二号F遥十五火箭即将开始推进剂加注。

季启明表示,此次任务是载人航天工程今年的第六次飞行任务,也是空间站建造阶段最后一次飞行任务,航天员乘组将在轨工作生活6个月,任务主要目的为:验证空间站支持乘组轮换能力,实现航天员乘组首次在轨轮换;开展空间站舱内外设备及空间应用任务相关设施设备安装与调试,进行空间科学实验与技术试验;进行空间站日常维护维修;验证空间站三舱组合体常态化运行模式。

按计划,神舟十五号载人飞船入轨后,将采用自主快速交会对接模式,

对接于天和核心舱前向端口,形成三舱三船组合体,这是中国空间站目前的最大构型,总质量近百吨。在轨驻留期间,神舟十五号航天员乘组将迎来天舟六号货运飞船、神舟十六号载人飞船的来访对接,计划于明年5月返回东风着陆场。

目前,空间站组合体状态和各项设备工作正常,具备交会对接与航天员乘组轮换条件。神舟十五号载人飞船和长征二号F遥十五运载火箭产品质量受控,神舟十五号航天员乘组状态良好,地面系统设施设备运行稳定,发射前各项准备工作已基本就绪。神舟十四号航天员乘组计划于一周内完成在轨轮换任务,返回东风着陆场。

## 中央公园更换耐寒草花



本报讯(记者 张铮)一簇簇、一簇簇、一片片的耐寒草花,为寒冷的街头增添了些许温暖。11月26日,中央公园对公园内的部分花卉进行更换,不仅增加了公园“颜值”,也让市民享受到了“绿色福利”。

当日上午,走进中央公园,记者看到园林工人正在花坛内更换花卉。只见中央公园入口处的草花已经焕然一新,黄的、紫的、蓝的,将整个花坛点缀得五颜六色。

中央公园综合管理办公室园林工程师鲁亚非告诉记者,在此次花卉更换中,他们选用混色的草花布置形式为主要特色,精心选取耐寒、花期长、花色靓丽的角堇、三色堇等3000余株,对中央公园的主要出入口进行时令草花更换。

←园林工人们在中央公园内更换花卉

## 前三季度

## 我市猪牛羊禽肉类总产量19.86万吨

本报讯(记者 冯子建)生猪产能调控趋稳、牛羊快速发展、肉蛋产量稳步增长……今年以来,我市围绕畜牧业提质增效目标,统筹疫情防控和重要农产品供给,千方百计稳定畜牧业生产。

生猪产能调控趋稳。今年前三季度,我市实行生猪规模场月调度制度,密切关注疫情及生产形势的变化,及

时发布预警和测报信息,指导养殖场户科学补栏,与全市40多个重点养殖场户签订生猪价格波动全周期固定盈利合同,建立生猪产能调控基地52个。今年前三季度,全市生猪存栏191.12万头,较去年同期增长0.01%;生猪出栏209.83万头,较去年同期增长0.36%。

肉牛羊快速发展。今年前三季度,

我市牛存栏9.84万头,较去年同期增长1.13%;牛出栏5.02万头,较去年同期增长0.6%。羊存栏61.40万头,较去年同期增长3.25%;羊出栏51.81万头,较去年同期增长2.53%。

肉蛋产量稳步增长。今年前三季度,我市猪牛羊禽肉类总产量为19.86万吨,较去年同期增长2.4%,禽蛋产量12.93万吨,与去年同期持平。

## 第二批全省乡村康养旅游示范村公示 我市8个村(社区)入选

本报讯(记者 冯子建)日前,省文化和旅游厅、省乡村振兴局公示了第二批河南省乡村康养旅游示范村创建单位名单,我市8个村(社区)成功入选。

据悉,我市入选第二批全省乡村康养旅游示范村创建单位分别为鄢陵县陈化店镇东陈社区、鄢陵县陈化店镇马桥社区、鄢陵县张桥镇裴庄村、禹

州市文殊镇樊岗村、建安区五女店镇老庄陈村、建安区灵井镇霍庄村、襄城县紫云镇马涧沟村、长葛市增福镇段黄庄村。

近年来,我市按照“着眼资源禀赋、发挥特色优势,突出重点培育、辐射带动引领”的工作思路,依托乡村自然资源和文化遗产,大力发展乡村旅

游,先后培育了全国乡村旅游重点村1个、省级特色生态旅游示范镇8个、省级乡村旅游特色村34个、省级休闲观光园区12个、省级乡村旅游创客示范基地3个、省级精品民宿2个、河南省首批乡村康养旅游示范村创建单位6个,乡村旅游呈现出蓬勃发展的良好态势。